



Администрация Октябрьского района

**ОТДЕЛ ПРОФИЛАКТИКИ ПРАВОНАРУШЕНИЙ И  
ПРОТИВОДЕЙСТВИЯ КОРРУПЦИИ**

ул.Калинина , д. 39, пгт. Октябрьское, ХМАО-Югра, Тюменской обл., 628100  
тел./факс (34678) 28-107, 28-007

---

« 19 » декабря 2019 г.  
пгт. Октябрьское

№ \_\_\_\_\_

**Анализ деятельности Комиссии по противодействию незаконному обороту  
промышленной продукции в Октябрьском районе за 2019 год.**

В отчетном периоде в соответствии с планом проведено 3 заседания Комиссии. Рассмотрено – 11 вопросов. Принято – 18 протокольных поручений. Исполнено – 13 протокольных поручений. На контроле остается – 2 протокольных поручения сроки окончания исполнения по которым не наступили. Не исполнено – 0 поручений.

Определены приоритетные направления по противодействию правонарушениям в сфере оборота контрафактной продукции в Октябрьском районе.

Организовано взаимодействие органов местного самоуправления Октябрьского района с органами местного самоуправления городских и сельских поселений, входящих в состав Октябрьского района, территориальными органами федеральных органов исполнительной власти, исполнительными органами государственной власти Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, учреждениями, предприятиями, организациями, общественными объединениями, расположенными, либо осуществляющими свою деятельность на территории Октябрьского района по противодействию незаконному ввозу, производству и обороту промышленной продукции, в том числе контрафактной.

Проведена работа по повышению эффективности противодействия незаконному обороту водных биологических ресурсов. Организовано проведение рабочих совещаний ОМВД России по Октябрьскому району совместно с отделом государственного контроля, надзора, охраны водных биологических ресурсов и среды их обитания по ХМАО-Югре Нижнеобского территориального управления Федерального агентства по рыболовству, на которых рассмотрены вопросы по повышению эффективности взаимодействия при планировании и проведении мероприятий по противодействию незаконной добыче водных биологических ресурсов. Обеспечен обмен информацией при планировании и проведении мероприятий по противодействию незаконной добыче водных биологических ресурсов.

Организовано взаимодействие территориальных федеральных органов государственной власти и органов местного самоуправления по пресечению незаконного оборота контрафактных товаров на потребительском рынке. Проведена разъяснительная работа с индивидуальными предпринимателями района о мерах юридической ответственности за реализацию фальсифицированной и контрафактной продукции. А также с потребителями о способах определения признаков контрафактных товаров и порядку действий в случае приобретения таких товаров. Также организовано оказание

консультативной помощи по вопросам безопасности детских школьных товаров и по действиям в случае выявления некачественных товаров данной категории.

Комиссией принимались решения, направленные на повышение эффективности взаимодействия с гражданами и общественными объединениями в целях противодействия незаконному обороту алкогольной и спиртосодержащей продукции на территории Октябрьского района.

Организовывались мероприятия по выявлению и пресечению фактов незаконного оборота древесины.

Изучалась ситуация в сфере незаконного оборота лекарственных препаратов на территории Октябрьского района.

В реализацию мероприятий в сфере противодействия незаконному обороту промышленной продукции на территории района вовлекались органы местного самоуправления городских и сельских поселений Октябрьского района.

Была организована разъяснительная работа как среди лиц осуществляющих предпринимательскую деятельность, так и среди граждан об ответственности за реализацию контрафактной продукции.

Был обеспечен контроль за исполнением решений Комиссии.

Разработан план работы Комиссии на 2020 год.

В целом, ситуация с оборотом промышленной продукции на территории октябрьского района стабильная и контролируемая.

Заведующий отделом профилактики  
правонарушений и противодействия  
коррупции администрации Октябрьского района

А.Ю. Насибулин